

2023年12月20日

Chubb 損害保険株式会社

「Business Report 2022」記載誤りのお詫びと訂正

当社が公表しました「Business Report 2022」の記載に一部誤りがあることが判明いたしました。

謹んでお詫びを申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

なお、当ホームページ上の資料は該当箇所の記載の修正を反映しております。

## 記

誤植の判明：2023年12月

ページ	表題	修正箇所	誤	正
20	チャブ・リミテッド企業データ	正味収入保険料 (NWP)	404 億ドル (2022 年 12 月期)	417 億ドル (2022 年 12 月期)
20	チャブ・リミテッドの正味収入保険料	2022、2021	2022 40,389 2021 36,355	2022 41,755 2021 37,868

誤植の判明：2022年8月

ページ	表題	修正箇所	誤	正
14	監査役・会計監査人の状況	「西川 伸起」の役職記載	監査役	社外監査役 (常勤)
26	コーポレート・ガバナンスの体制	経営組織の概要箇条書き 2 項目目	監査役会は社外監査役 2 名、社内常勤監査役 1 名から構成	監査役会は常勤 1 名を含む社外監査役 3 名から構成
96	店舗所在地一覧	徳島営業所住所のビル名称	大樹生命徳島ビル	グラン徳島ビル

以上